UNOFFICIAL COPY 24 RS BR 2533

A RESOLUTION adjourning the Senate in honor and loving memory of Randall

- 2 Gene McPeek.
- 3 WHEREAS, Randall Gene McPeek was born on September 16, 1955, to his
- 4 parents, the late Eugene McPeek and Naphine Zimmerman McPeek; and
- 5 WHEREAS, Randall Gene McPeek worked as a conductor for CSX Railroad for
- 6 over 40 years; and
- WHEREAS, Randall Gene McPeek was a believer of the Christian faith; and
- 8 WHEREAS, Randall Gene McPeek is survived by his wife, Trigg Conway
- 9 McPeek; four children, Leticia (James) West, Randall Scott (Jennifer) McPeek, Brittany
- 10 (Steven) Munster, Orbie Joe (Emily) McPeek; two step-children, Jessica (Kerry) White
- and Michelle (Keith) Gamble, brother, Orbrey (Bonnie) McPeek; nine grandchildren,
- 12 four step-grandchildren, three great-grandchildren, and a host of loving family and
- 13 friends;
- 14 NOW, THEREFORE,
- 15 Be it resolved by the Senate of the General Assembly of the Commonwealth of
- 16 **Kentucky**:
- → Section 1. The members of the Senate do hereby express their most profound
- sympathy upon the passing of Randall Gene McPeek.
- → Section 2. When the Senate adjourns this day, it does so in honor and loving
- 20 memory of Randall Gene McPeek.
- 21 → Section 3. The Clerk of the Senate is directed to transmit a copy of this
- 22 Resolution to Senator Phillip Wheeler for delivery to the family.